



Убийца осужден спустя 13 лет после совершенного преступления.

На днях вступил в законную силу приговор, вынесенный Волгоградским областным судом в отношении Евгения Гончарова. Органами следствия он обвинялся в совершении убийства при отягчающих обстоятельствах. Преступление было совершено более 12 лет назад. Раскрыть его удалось лишь в этом году, благодаря слаженной работе межведомственной рабочей группы, созданной для раскрытия преступлений прошлых лет.

В сентябре 1996 года неподалеку от стоянки грузовых автомобилей возле трассы "Волгоград-Москва" в Дзержинском районе г. Волгограда, прохожие обнаружили трупы двух неизвестных мужчин с огнестрельными ранениями. В последствии они были опознаны, как уроженцы Ставропольского края - Языков и Чуланов. Раскрыть это безмотивное, на первый взгляд, преступление тогда не удалось, и производство по делу было приостановлено.

В текущем году это "старое" дело изучили сотрудники следственного управления СКП РФ по Волгоградской области и наметили ряд конкретных мероприятий, способных пролить свет на совершенное много лет назад убийство. Грамотная организация следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий позволила выйти на след преступника. В конце января Евгений Гончаров был задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 102 УК РСФСР.

Уже на первом допросе задержанный признался в убийстве и рассказал обо всех обстоятельствах происшедшего. Выяснилось, что в тот день он случайно познакомился с Языковым и Чулановым, когда пришел на стоянку продать лобовое стекло автомобиля. Знакомство решили отметить спиртным. Как водится, одной бутылки оказалось мало, и Языков отправился за второй. Пока он отсутствовал, Гончаров поссорился с Чулановым и застрелил его из пистолета Языкова. Затем, опасаясь, что последний донесет на него в правоохранительные органы, Гончаров застрелил и его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

По факту убийства Языкова Гончарову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "е" ч.2 ст. 102 УК РФ - умышленное убийство с целью скрыть другое преступление. Привлечь его к уголовной ответственности за совершение убийства Чуланова, мотивом которого, согласно объективным данным, полученным в ходе следствия, явились неприязненные отношения, не удалось в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности. Уголовное преследование Гончарова в этой части следователем было прекращено.

По итогам судебного рассмотрения уголовного дела, суд, оценив представленные доказательства, согласился с выводами следствия и признал Евгения Гончарова виновным в совершении инкриминируемого деяния. Убийца приговорен к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772780>